
Cum să obții ceea ce dorești 

Un ghid pentru succes

Ghidul de dezvoltare personală "Cum să obții ceea ce vrei" al lui Wallace D. Wattles prezintă un cadru cuprinzător 

pentru a atinge succesul prin cultivarea "Conștiinței de Putere" - o stare de spirit caracterizată de o credință neclintită în 

propria capacitate de a reuși. Acest document explorează filosofia de bază a lui Wattles, potrivit căreia succesul nu este 

determinat de factori externi, cum ar fi mediul sau norocul, ci mai degrabă de puterea internă a individului și de 

capacitatea sa de a o valorifica în mod eficient. Prin dezvoltarea facultăților proprii, utilizarea lor în mod constructiv și 

concentrarea pe perfecționarea sarcinilor actuale, Wattles susține că oricine își poate debloca potențialul și își poate 

atinge rezultatele dorite.

Wattles subliniază că succesul este un proces incremental, nu o saltare bruscă. După cum explică el, "Perfecționarea 

unei singure activități ne furnizează în mod invariabil echipamentul necesar pentru a realiza următorul lucru mai 

amplu." Această abordare evolutivă recunoaște că creșterea are loc prin excelență constantă în circumstanțele 

prezente, creând trepte de acces către ambiții mai mari. Prin concentrarea pe perfecționarea funcțiilor actuale, atrageți 

în mod natural resursele și oportunitățile necesare pentru avansare.

În relațiile personale, principiile lui Wattles se manifestă sub forma unui interes și a unei investiții autentice în 

bunăstarea celorlalți. Prin abordarea relațiilor familiale și sociale cu surplus de viață și energie pozitivă, indivizii creează 

un mediu de sprijin care contribuie la succesul lor general. Această abordare holistică recunoaște că progresul într-un 

domeniu al vieții depinde adesea de armonia în toate domeniile.
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Cauza succesului

Potrivit lui Wattles, succesul este un efect cauzat de acțiuni specifice, nu de șansă aleatorie sau de circumstanțe 

externe. El stabilește ferm că "Succesul este esențialmente același în toate cazurile; diferența este în lucrurile pe care 

oamenii de succes le doresc, dar nu în succes." Acest principiu universal se aplică indiferent de obiectivele sau ambițiile 

specifice ale cuiva.

Fundamentul filozofiei lui Wattles este că "cauza succesului se află în interiorul individului." În loc să dea vina pe mediu, 

educație sau oportunitate, el plasează responsabilitatea în mod direct pe calitățile interne și dezvoltarea puterii 

personale a persoanei. Această perspectivă împuternicitoare transferă controlul asupra individului, nu asupra 

factorilor externi.

Wattles subliniază importanța identificării și dezvoltării celor mai puternice facultăți ale dvs. La fel cum un muzician 

are nevoie de talent muzical, succesul în orice domeniu necesită abilități specifice. Cheia este să vă recunoașteți 

punctele forte naturale și să le cultivați în mod deliberat la cel mai înalt potențial. Cu toate acestea, el observă că a avea 

doar talent nu este suficient - acesta trebuie aplicat corect prin ceea ce el numește "Putere-Conștiință".

Succesul ca efect

Succesul urmează principii universale, indiferent de 

obiectivul specific urmărit.

Origine internă

Cauza succesului rezidă în interiorul individului, nu în 

circumstanțe externe.

Dezvoltarea facultăților

Identificarea și cultivarea celor mai puternice abilități 

naturale este esențială pentru realizare.

Aplicare corectă

A avea talent nu este suficient; acesta trebuie aplicat 

eficient prin Putere-Conștiință.

Capitolul se încheie cu înțelegerea crucială că succesul începe cu convingerea. După cum spune Wattles, "Este o 

afirmație adevărată, totuși, că el poate al cărui subconștient știe că poate." Această credință fundamentală în 

capacitatea de a reuși formează fundamentul pe care sunt construite toate celelalte principii ale succesului.



Conștiința activă a puterii

În centrul filosofiei lui Wattles se află conceptul de "Conștiința activă a puterii", pe care el îl identifică ca ingredientul 

lipsă care îi separă pe cei care reușesc de cei care eșuează, în ciuda abilităților similare. Această stare de spirit cuprinde 

atât convingerea că poți reuși, cât și înțelegerea modului de a-ți atinge obiectivele - o combinație de încredere și 

competență care propulsează indivizii către rezultatele dorite.

Wattles asimilează Conștiința Puterii cu credința, dar nu în sensul religios convențional. El o definește ca "conștiința 

activă a puterii" - nu doar crezând în improbabil, ci știind cu certitudine că îți poți atinge obiectivele și înțelegând calea 

de a o face. Această convingere de neclintit devine forța motrice din spatele acțiunii de succes.

1Recunoaște puterea din interior
Recunoaște că deții capacitatea inerentă de a-ți atinge 

obiectivele, indiferent de circumstanțele actuale.

2 Abordează îndoielile subconștiente
Identifică și elimină credințele limitatoare care pot 

funcționa sub nivelul conștient al minții și sabota eforturile 

tale.3Practică autosugestia
Afirmă-ți în mod regulat capacitatea cu declarații de genul 

"POT reuși!" pentru a imprima această credință în 

subconștientul tău. 4 Dezvoltă o credință de neclintit
Cultiva o certitudine absolută în capacitatea ta de a reuși, 

fără a lăsa loc pentru îndoială sau ezitare.

Un aspect esențial al dezvoltării Conștiinței Puterii implică abordarea îndoielilor subconștiente. Wattles explică că 

mulți oameni eșuează pentru că subconștientul lor adăpostește îndoieli cu privire la capacitatea lor de a reuși, chiar 

dacă în mod conștient cred altfel. El afirmă: "Subconștientul este mintea lucrătoare sau producătoare, și dacă este 

impresionat de convingerea că nu ești capabil să faci ceea ce vrei să faci, va lucra pentru a produce acea incapacitate în 

tine."

Pentru a depăși aceste limitări subconștiente, Wattles recomandă un exercițiu mental practic care implică 

autosugestia. Prin afirmarea repetată a "POT reuși!" cu convingere, indivizii pot imprima treptat această credință în 

subconștientul lor. Această practică aliniază atât facultățile conștiente, cât și cele subconștiente către același scop, 

creând o armonie internă puternică care se manifestă ca succes extern.



Perfecționarea funcției

Wattles introduce un principiu fundamental pentru progres: perfecționarea funcției dvs. actuale este cheia accesării 

unor oportunități mai mari. El subliniază că succesul vine prin utilizarea constructivă a ceea ce aveți deja - abilitățile, 

resursele și relațiile dvs. actuale. În loc să așteptați circumstanțe ideale, Wattles îndeamnă cititorii să-și maximizeze 

situația prezentă ca drum către creștere.

Pentru a ilustra acest principiu, Wattles face o analogie convingătoare cu evoluția zborului la animale: "Veveriţele au 

dezvoltat veveriţa zburătoare, apoi liliacul și în cele din urmă pasărea. Liliacul este un zburător mai bun decât veveriţa 

zburătoare pentru că și-a dezvoltat funcțiile de zbor mai perfecte." Această progresie evolutivă demonstrează cum 

perfecționarea funcției la un nivel inferior creează condițiile pentru a ajunge la unul superior. Fiecare etapă se bazează 

pe cea precedentă, iar excelența la un nivel permite înaintarea la următorul.

Perfecționați funcția actuală
Excelați în sarcinile și responsabilitățile dvs. 

actuale

1
Generați putere excedentară
Creați energie în exces prin stăpânire2

Extindeți-vă capacitățile
Aplicați excedentul la noi provocări3

Atrageți oportunități mai 
mari

Progresie naturală către niveluri superioare

4

Wattles subliniază că înaintarea necesită mai mult decât doar a-ți ocupa locul actual - trebuie să depășești așteptările și 

să performezi la un nivel excepțional. După cum afirmă el, "Perfecționarea unei singure activități ne furnizează 

invariabil echipamentul pentru a face următorul lucru mai mare." Acest principiu se aplică universal, fie în afaceri, 

relații sau dezvoltare personală. Prin a tinde spre excelență în poziția dvs. actuală, creați în mod natural condițiile 

pentru creștere.

Conceptul de putere excedentară este esențial în predarea lui Wattles. Când îndepliniți sarcinile perfect, generați 

energie în exces care poate fi apoi aplicată la întreprinderi mai mari și mai complexe. Acest surplus creează impuls și 

atrage noi oportunități. După cum explică Wattles, "Puteți obține ceea ce doriți în viitor doar concentrându-vă toate 

energiile asupra utilizării constructive a oricărui lucru cu care sunteți în relație astăzi." Această focalizare pe excelența 

prezentă devine baza succesului viitor.



Transformă "astăzi" într-o treaptă de urcare

Wattles subliniază că atingerea obiectivelor viitoare necesită valorificarea la maximum a circumstanțelor prezente. În 

loc să aștepți condiții ideale, el pledează pentru concentrarea întregii tale energii asupra utilizării constructive a 

resurselor și relațiilor de astăzi. Această abordare concentrată pe prezent creează temelia pentru succesul viitor.

Principiul de a căuta excelența în prezent este esențial în filosofia lui Wattles. El susține că acceptarea mediocrității în 

eforturile curente limitează sever posibilitățile viitoare. Prin căutarea constantă a excelenței în toate acțiunile, creezi 

impulsul către realizări mai mari. Așa cum afirmă el, "Poți obține ceea ce vrei în viitor doar concentrându-ți toate 

energiile asupra utilizării constructive a oricărui lucru cu care ești în relație astăzi."

Maximizează 
resursele prezente
Utilizează la maximum ceea ce 

ai disponibil acum, indiferent 

cât de limitat ar putea părea.

Injectează energie în 
plus
Pune mai multă viață și efort în 

fiecare acțiune decât este 

necesar doar pentru finalizare.

Construiește relații 
constructive
Cultivă conexiuni pozitive în 

toate sferele vieții - afaceri, 

domestice și sociale.

Creează impuls 
către obiective
Fiecare acțiune axată pe 

excelență devine o treaptă 

către oportunități mai mari.

Wattles pune accent deosebit pe injectarea de energie în plus în fiecare acțiune. El recomandă: "Pune în fiecare relație, 

de afaceri, domestică sau socială, mai multă viață decât este nevoie pentru a umple acea relație." Această energie în 

plus creează o impresie pozitivă, atrage sprijin și impulsionează progresul. Prin a da constant mai mult decât este 

necesar, stabilești un model de excelență care duce în mod natural la creștere.

Relațiile constructive reprezintă un alt aspect esențial al abordării lui Wattles. El subliniază că succesul necesită 

implicare pozitivă în toate domeniile vieții - afaceri, familie și cercuri sociale. Abordând fiecare relație cu interes 

autentic și bunăvoință, creezi o rețea de sprijin care contribuie la succesul tău general. Această perspectivă holistică 

recunoaște că avansarea rareori are loc în izolare, ci este susținută de o rețea de conexiuni pozitive.



Principiile Cultura-Bogăției

În conturarea principiilor sale ale culturii bogăției, Wattles subliniază importanța de a avea o imagine mentală clară a 

rezultatului dorit. Această vizualizare vie servește drept plan director pentru succes, ghidându-vă acțiunile și 

menținându-vă concentrarea. Fără această claritate, eforturile devin împrăștiate și ineficiente. După cum explică 

Wattles, o imagine mentală precisă creează o reamintire constantă a obiectivului dvs., permițându-vă să aliniați toate 

gândurile și acțiunile către realizarea acestuia.

Odată ce ați stabilit această viziune clară, Wattles vă îndeamnă să treceți imediat la acțiune către obiectivul dvs., 

indiferent de limitările actuale. El pledează pentru a începe de acolo unde vă aflați cu resursele disponibile, în loc să 

așteptați circumstanțe ideale. Această abordare practică recunoaște că progresul are loc prin efort constant, nu prin 

așteptarea condițiilor perfecte. Chiar și pașii mici în direcția corectă creează impuls către realizări mai mari.

Vizualizați-vă rezultatul dorit
Creați și mențineți o imagine mentală clară a exact ceea ce 

doriți să realizați. Această imagine servește atât ca motivație, 

cât și ca îndrumare, menținându-vă eforturile concentrate și 

aliniate cu obiectivul dvs. final.

Acționați din locul în care vă aflați
Începeți să vă mișcați către obiectivul dvs. imediat, utilizând 

orice resurse sunt în prezent disponibile. Nu așteptați condiții 

perfecte sau resurse suplimentare înainte de a vă începe 

călătoria.

Infuzați toate acțiunile cu energie pozitivă

Abordați fiecare sarcină și interacțiune cu gânduri constructive 

și energie în surplus. Această abordare pozitivă atrage sprijin și 

creează oportunități pentru progres.

Îmbrățișați abundența în loc de 
competiție
Respingeți mentalitatea competitivă că succesul necesită a lua 

de la alții. În schimb, recunoașteți că există destul pentru toată 

lumea, permițându-vă să vă urmăriți obiectivele fără a submina 

pe alții.

Wattles sfătuiește cu fermitate împotriva adoptării unui spirit competitiv în căutarea bogăției. El susține că există o 

prosperitate abundentă disponibilă pentru toți, fără a fi nevoie să luați de la alții. Această perspectivă deplasează 

focusul de la a concura împotriva altora la a-ți maximiza propriul potențial. Prin respingerea mentalității de lipsă, 

puteți urmări succesul cu integritate și energie pozitivă.

Principiile se încheie cu o formulă în trei părți pentru realizare: acționați asupra mediului dvs. actual, mențineți o 

credință neclintită în capacitatea dvs. și țineți constant în minte viziunea obiectivului dvs. Această abordare 

cuprinzătoare combină acțiunea practică cu disciplina mentală, creând un cadru puternic pentru succes. După cum 

rezumă Wattles, succesul vine prin aplicarea armonioasă a acestor principii, permițându-vă să vă accesați potențialul 

infinit.



Aplicație practică și studii de caz

Principiile lui Wattles pot fi aplicate în diverse domenii ale vieții, de la avansarea în carieră la relațiile personale. Să 

considerăm cazul cuiva care aspiră să dețină un magazin universal, dar care în prezent are doar resurse pentru un 

chioșc de ziare. Urmând abordarea lui Wattles, ar opera acel chioșc de ziare cu excelența și viziunea unui proprietar de 

magazin universal, perfecționându-și funcția actuală, păstrând în același timp o imagine mentală clară a obiectivului 

final.

Această aplicație practică demonstrează modul în care a porni de unde te afli și a maximiza oportunitățile prezente 

creează o bază pentru creștere. Prin a depăși așteptările în poziția lor actuală și prin a injecta energie în surplus în 

fiecare interacțiune cu clienții, proprietarul chioșcului de ziare construiește momentum spre o ambiție mai mare. 

Excelența lor atrage atenția, construiește o bază de clienți loiali și poate atrage investitori sau oportunități de extindere .

Perfecționarea funcției actuale

Prin a furniza un serviciu excepțional în rolul 

lor actual, indivizii creează baza pentru 

avansare. Această dedicare pentru excelență 

generează energie în surplus care atrage noi 

oportunități.

Menținerea unei viziuni clare
Păstrarea unei imagini mentale vii a 

rezultatului dorit ghidează acțiunile și 

menține focusul. Această vizualizare servește 

atât ca motivație, cât și ca plan pentru succes.

Construirea de relații 
constructive
Cultivarea de conexiuni pozitive în toate 

domeniile vieții creează o rețea de sprijin care 

contribuie la succesul și avansarea de 

ansamblu.

Un alt exemplu implică avansarea în carieră în cadrul unei organizații. Mai degrabă decât să îndeplinească doar 

cerințele de job, un angajat care aplică principiile lui Wattles ar depăși așteptările, ar demonstra inițiativă și ar aborda 

fiecare sarcină cu energie în surplus. Ei și-ar vizualiza promovarea dorită în timp ce își perfecționează rolul actual, 

creând o cale naturală spre avansare. Această abordare transformă poziția lor prezentă într-o treaptă spre ambiții mai 

mari.

Aceste aplicații practice ilustrează modul în care principiile lui Wattles se traduc în rezultate tangibile în diverse 

contexte. Prin aplicarea consecventă a conceptelor de Putere-Conștiință, perfecționarea funcției și utilizarea 

constructivă a resurselor prezente, indivizii pot crea o progresie constantă spre rezultatele dorite.



Concluzie

Calea spre atingerea scopului dorit

„Cum să obții ceea ce dorești" de Wallace D. Wattles prezintă un cadru cuprinzător pentru realizare, care rămâne 

relevant în ciuda faptului că a fost scris acum mai bine de un secol. Filosofia sa de bază se concentrează pe dezvoltarea 

„Conștiinței de Putere" - o stare de credință neclintită în capacitatea proprie de a reuși, combinată cu cunoștințele 

despre modul de a atinge rezultatele dorite. Această putere interioară, mai degrabă decât circumstanțele externe, 

determină succesul.

Principiile cheie descrise de Wattles formează o abordare coerentă a avansării personale și profesionale. Prin 

identificarea și dezvoltarea celor mai puternice facultăți ale tale, imprimând în subconștientul tău credința că poți 

reuși, perfecționând funcțiile tale actuale și punând surplus de viață în fiecare acțiune și relație, creezi un impuls 

puternic către obiectivele tale. După cum spune Wattles, „Cauza succesului este întotdeauna în persoana care 

reușește."

Autoactualizare
Atingerea întregului tău potențial

1

Credință neclintită
Menținerea unei convingeri absolute în 

capacitatea ta
2

Acțiune constructivă
Aplicarea energiei în surplus la sarcinile 

prezente
3

Vizualizare clară
Menținerea unei imagini mentale precise a 

obiectivului tău

4
Conștiința de Putere

Știind că poți reuși și cum să o faci

5

Poate cel mai important, Wattles pledează pentru o mentalitate de abundență, mai degrabă decât de competiție. El 

crede că există prosperitate suficientă pentru toată lumea, fără a fi nevoie să iei de la alții. Această perspectivă permite 

o avansare etică care contribuie în mod pozitiv la lume, în loc să o epuizeze. Urmărind succesul cu integritate și energie 

pozitivă, te aliniezi cu ceea ce Wattles consideră a fi principii universale de creștere și expansiune.

În esență, mesajul lui Wattles este unul de împuternicire și responsabilitate. Succesul este la îndemâna ta dacă dezvolți 

calitățile interne necesare și le aplici în mod consecvent. După cum el încheie, „Poți obține ceea ce dorești în viitor doar 

concentrându-ți toate energiile asupra utilizării constructive a oricărui lucru cu care ești în relație astăzi." Această 

abordare concentrată asupra prezentului, combinată cu credința neclintită și viziunea clară, creează o formulă 

puternică pentru a atinge ceea ce dorești.
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